

В нашей школе уже стало традицией ставить сказки на английском языке. Ученики всех параллелей вовлечены в этот увлекательный процесс. За 8 лет нашей креативной деятельности мы поставили 5 мюзиклов ("**Белоснежка**", "**Золушка**", "**Аленький цветочек**", "**Морозко**", "**Царевна лягушка**"),

сказки:

"Колобок", **"3 поросенка"**, **"Волк и семеро козлят"**

. Слова пишут учителя английского языка, а дети под их руководством с удовольствием воплощают творческий замысел на сцене. Мы выиграли арт-фестиваль сказок на английском языке под эгидой "English First", победили в международном фестивале сказок на английском языке "Волшебный остров" и где бы не выступали наши дети - без победы они не остаются.

"Творить всегда, творить везде на английском языке" - вот наш девиз.

Учителя английского языка Палачева И.В., Панова А.К. **"Три поросенка"** **"Колобок"**

"When love speak"